



ВСЕ НА ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ

Сегодня, 2 декабря, состоится избирательное собрание по выборам депутатов в Октябрьский районный и Архангельский городской советы от избирателей лесоинженерного факультета, рабфака, ЗСК и столовой. 3 декабря выбирают депутатов избиратели остальных факультетов АЛТИ и строительства.

Перед избирателями стоит очень важная и ответственная задача — выбрать депутатами в новый состав Советов таких своих представителей, которые бы повседневной работой в совете способствовали укреплению совета, как органа пролетарской диктатуры, поднимали его авторитет, каждодневно заботились бы о лучшем выполнении наказов избирателей, о систематическом улучшении материально-бытовых условий трудящихся города, в том числе и пролетарского студенчества.

Вполне понятно, что депутатами, отвечающими таким требованиям, могут быть только лучшие люди нашего института, которые за весь период своей учебы или работы в вузе являлись передовиками, организаторами масс студенчества и профессорско-преподавательского коллектива на все новые и новые победы.

Для того, чтобы в новый состав советов вошли лучшие представители пролетарского студенчества и научных работников, перед партийными и профсоюзными организациями АЛТИ, перед каждым коммунистом и комсомольцем ставится ответственная задача — помочь всему коллективу студенчества в выборе достойных представителей в органы диктатуры пролетариата. Мы не должны ни ком образом допустить в новый состав советов не проверенных на общественной работе или на социалистическом отношении к труду людей, не должны допустить особенно таких, которые могут или являются социально-чуждыми нам по своим взглядам и действиям, умело скрываемым до удобного для них момента.

Не маловажной задачей перед избирателями является вопрос о даче наказа новому составу районного и городского советов. Новые наказа должны быть конкретными, вполне выполнимыми в данный момент. При таком наказе каждый избиратель убеждается в его реальности, ибо данный наказ — программа работы депутата в совете.

Первейшей обязанностью партийных, профсоюзных и комсомольских организаций института и промышленной академии является — обеспечить поголовное участие избирателей на избирательных собраниях.

Все на перевыборы Советов! Выберем в новый состав Советов лучшую часть из изотопцев учебы! Дадим конкретные наказа своим «полпредам» в Советах! Будем ежедневно следить за их выполнением и помогать Советам в скорейшем превращении Севера в новый, социалистический индустриальный Север!

В 16 часов 30 минут, 1 декабря, в Ленинграде, от руни классового врага погиб пламенный борец за дело рабочего класса, один из лучших ленинцев-большевиков, ученик и соратник тов. Сталина, член Политбюро, секретарь Центрального и Ленинградского областного Комитетов ВКП(б)

СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ КИРОВ.

ЕЩЕ ТЕСНЕЕ СПЛОТИМ СВОИ РЯДЫ ВОКРУГ ПАРТИИ ЛЕНИНА

(С траурного митинга)

Студенты, преподаватели АЛТИ и Промакадемии в числе 2000 коллектива выражают глубокую скорбь по случаю смерти от руки классового врага старейшего и стойкого большевика-ленинца, лучшего соратника тов. Сталина, секретаря ЦК ВКП(б) и Ленинградского Обкома партии, Сергея Мироновича Кирова. В бессильной злобе классовый враг убийством лучшего большевика-ленинца пытается внести расстройство в ряды большевистской партии и этим самым нанести удар социалистическому строительству.

Закрепляем в рядах Комитет партии и ЦК, во главе с нашим любимейшим вождем тов. Сталиным, что в ответ на гнусное убийство тов. Кирова, мы еще теснее сплотимся вокруг ленинской партии и ее ЦК, еще решительнее поведем борьбу с вылазками классового врага, со всеми остатками контрреволюционного троцкизма в борьбе за построение бесклассового социалистического общества. Мы требуем от органов пролетарской диктатуры беспощадного и самого сурового наказания подлых убийц, их вдохновителей и организаторов.



ОБРАЗЕЦ ПЛОХОЙ ПОДГОТОВКИ

В буфете, залитом ярким электрическим светом, — необычайное оживление. Уставленные закусками витрины осаждаются толпами студентов; у буфета давка, шум. За плотной человеческой стеной, в окружении частогокола протянутых рук с деньгами, мелькают буфетчицы. Подгоняемые нетерпеливыми просьбами осаждающих, они торопливо хватают из рук деньги и суют бутерброды, булочки, бутылки с квасом.

Однако не с таким оживлением проходило в этот же вечер, 26 ноября, отчетное собрание горсовета на лесоинженерном факультете. Избиратели собирались вяло. Собрание началось с 50-ти минутным опозданием. Стопроцентная явка не была обеспечена, шесть процентов избирателей не сочли нужным присутствовать на собрании. Эти проценты падают отчасти на студентов VIII (3 чел.) и главным образом IX приема.

Факт отсутствия десятков студентов нового набора говорит о том, что там нет еще достаточной организованности, не осознаны ответственные задачи и работа советов. Очевидно, нет там еще и должной профсоюзной дисциплины, и плохо велась подготовка к перевыборам.

Профорг факультета т. Мокеев свел свою миссию по подготовке к «инструктиванию» профуполномоченных и выдаче им приглашительных повесток. Он не проверил состояние подготовки на группах. Зная о неорганизованности нового приема, он, однако, не заглянул туда.

Собрание прошло с подъемом. Избиратели активно обсуждали работу горсовета, подвергая резкой критике недостатки его работы, а также и недостатки в работе хозяйственного аппарата АЛТИ и особенно ЗСК.

Очень многие выступающие отстаивались на слабой борьбе горсовета с хулиганством, воровством, антисанитарией и бескультурностью, отмечали слабость кооперации и неудовлетворительное состояние общественного питания в части улучшения качества обедов.

И. Т.

Избиратели одобрили работу Архангельского Горсовета

На собрание явилось 100 процентов избирателей

(С собрания избирателей механического, химического и экономического факультетов, рабочих и служащих института).

Отчетное собрание начиналось совсем не по обычному. Еще задолго до назначенного часа в ярко освещенном вестибюле института чувствовалось большое оживление среди собравшихся, главным образом молодежи. Под стройные звуки двухрядки в образцовом живом кругу полные кипучей жизнерадостностью студенты танцуют вальс, и звуки веселого смеха далеко разносятся по длинным коридорам огромного здания.

Часы показывают 15 минут восьмого, когда резкие звуки электрического звонка известили о начале собрания, приглашая собравшихся в зал. Открывая собрание, тов. Смирнов говорит, что из 1077 избирателей явилось только 930, но пока выбрали президиум и пока президиум занимал места за столом, регистрирующие прибывающих избиратели доложили в президиум, что избиратели явились в полном составе.

На трибуне докладчик — член Архангельского горсовета т. КОТОВ. В сжатом, но красочном докладе он показал ту грандиозную работу, которую под руководством крайкома и горкома партии проделал Архангельский горсовет за период с 1931 по 1934 год, он говорит, что за 4 года Северный край, борясь за лесозаготовку, дал союзу 400 миллионов руб. золотом, говорит о росте механизации производства на лесопильных заводах и биржах, на лесозаготовках и т. д.

По урожайности Северный край занимает в последние годы первое место в Союзе, — продолжает свой доклад тов. Котов, иллюстрируя его цифрами и фактами.

По выполнению программы погрузки, судоремонта и лесопиления Архангельск стал в первую шеренгу передовых городов. Меняется и внешний вид Архангельска. Выстроены за это время гигантские здания, как Дом Советов, театр, АЛТИ и др., в открытые за это время 21 школу принято свыше 10.000 школьников. Выросла сеть лечебных заведений, расширяется товарооборот, улучшается культурное обслуживание трудящихся города.

Горсовет с помощью трудящихся города Архангельска проделал колоссальную работу. В деле выполнения целого ряда заданий правительства Архангельск стоит в числе передовых городов Советского союза. Но было бы совершенно неправильно, — заявляет тов. Котов, — если бы я рассказал вам только о наших достижениях. Достижения есть, они очевидны для

всех нас, но есть много, очень много недостатков, слабых сторон в работе городского совета. Об этом также надо говорить, подвергнуть имеющиеся недостатки самой суровой критике.

К числу таких недостатков прежде всего надо отнести слабую работу по благоустройству, по организации мастерских мебели и ширпотреба, по улучшению снабжения трудящихся города, в том числе и студентов и, наконец, на не полное выполнение наказа избирателей...

Сразу же после доклада развернулись оживленные прения, в которых выступающие товарищи подвергли резкой критике работу горсовета.

Товарищ КАСАТКИН (МОД) указал на слабую борьбу горсовета с усилившимся в городе хулиганством и наличием детской беспризорности, а также остановился на недостаточном медобслуживании студентов.

В хорошем выступлении доцент ЧЕРНЯВСКИЙ остановил внимание избирателей на том, что горсовет плохо использовал старый жилищный фонд, мало обращал внимания на трамвайное строительство и механизацию работ по благоустройству, заострил внимание горсовета на плохой подбор технических кадров в его коммунальном отделе.

Преподаватель СТАРОСТИН обращает внимание горсовета на слабую постановку дошкольного воспитания, на отсутствие для такого рода кадров с высшим образованием.

Студент ЯКОВЛЕВ (экон. факультет) предлагает горсовету организовать для жителей города продажу пиломатериалов.

Товарищ ГАБОВ говорил о безобразном состоянии студенческого питания. Выступающие остальные 10 товарищей единодушно отмечали большие достижения в работе горсовета, одновременно подвергая суровой критике имеющиеся недостатки.

Работу горсовета собрание признало УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ. Оркестр играет «Интернационал»... После маленького перерыва на экране — «Инженер Елагин».

В только что прослушанных на собрании речах товарищей и открывшихся на экране картинах работы гигантского паровозостроительного завода чувствуется биегнечной жизни, слышится триумф побеждающего социализма.

СЕРГЕЙ ПЕТУХОВ.

„Система“ руководства профорга Мокеева

Постановлением президиума профкома от 28 ноября профорг лесоинженерного факультета т. Мокеев снят с работы, как не справившийся с возложенными на него обязанностями.

Инженерный факультет по всем показателям сейчас стоит на последнем месте среди других факультетов института.

На факультете среди студенчества слабая трудовая дисциплина, растут неуды, между тем профорг т. Мокеев ничего не сделал для того, чтобы мобилизовать студенчество на борьбу за крепкую трудовую дисциплину, за высокое качество учебы, против дезорганизаторов учебной и трудовой дисциплины. Бездеятельность Мокеева, его ставка на самотек—в надежде, что старосты групп не подведут—особенно четко выявилась в период подготовки к отчетному собранию, на котором заслушивался доклад о работе горсовета. Мокеев не считал необходимым развернуть широкую разъяснительную работу среди студентов, а ограничился лишь „инструктажем“ старост о том, чтобы последние обеспечили „стопроцентную явку“ студентов. Он даже не заинтересовался узнать, всем ли избирателям вручены извещения о явке на отчетное собрание. И оказалось, что на ряду с не—„стопроцентной“ явкой и т. п., благодаря запущенности учета состава студенчества, секретари факультетов выписали повестки больше, чем 10 человекам, давно не учащимся в институте, а некоторые студенты оказались лишеными прав голоса, попав „в прописные“.

Такая „система“ конкретного руководства, осуществлявшаяся профоргом лесоинженерного факультета Мокеевым, должна послужить серьезным уроком для руководителей профсоюзных организаций института. Она наглядно показывает, какие прорывы и упущения следуют немедленно за тем, как только руководители профсоюзных вместо повседневной работы со студентами пускают все дело на самотек.

Не допустить старых ошибок

ГОТОВИТЬСЯ К СЕССИИ СЕЙЧАС

3 группа 7 приема в весеннюю зачетную сессию получила семь „хвостов“. Это говорит о том, что некоторые студенты, чувствуя себя слабыми по текущей успеваемости, все же не уделяли серьезного внимания подготовке к сессии (Фролов, Курилов и др.).

Во избежание прошлых ошибок нужно серьезно заняться подготовкой, нужно детально повторить весь пройденный материал, заключить индивидуальные содоговоры на лучшую сдачу зачетов, максимально использовать все консультационные часы преподавателей и студентов старших курсов, прикрепить слабых товарищей к сильным. Только при этих условиях мы сумеем хорошо подготовиться к зачетной сессии.

САС.

ВМЕСТО ОБЗОРА СТЕНГАЗЕТ ВЕЛИКИЕ МОЛЧАЛЬНИКИ

Долго ли будут спать редакторы стенных газет на инженерном факультете?

„Куда же торопиться? Вот напишет ктонибудь передовую, соберем заметки и тогда выпустим «Кадры—лесу»—так рассуждает редактор стенгазеты т. Сергачев. И последний номер лесозаготовителей вот уже третью декаду висит, не обновляясь, за барьером у комнаты лесоинженерного факультета. По коридору вечно спешат куда-то студенты, вдалеке утром и вечером загораются огни, а за барьером темно, спокойно и вдвоем не скучно. Неизвестно когда рожденный „Лесовод“ (признаки одряхления есть) то ли сердито поглядывает на „Кадры—лесу“, то ли добродушно ворчит и делится своими воспоминаниями о „водяных“, о „леших“, о днях минувших—трудно разобрать.

А жизнь идет своим чередом. Факультет по прежнему в прорыве. Неуды растут, прогулы тоже. К зачетной готовиться еще не думали. К перевыборам советов готовимся плохо. На отчетное собрание горсовета с трудом набралось 94%.

Товарищи редакторы—Сергачев и Коновалов, не содействуете ли вы прорыву? Скажите откровенно.

ОНИ ВЫДВИГАЮТСЯ ДЕПУТАТАМИ В СОВЕТЫ



Изотовцы учебы и науки. Рекомендуются в новый состав городского и районного советов. Слева направо: рук. кафедры политэкономии Б. А. Сапожников, студентка ф-та МОД Е. Н. Сизова, студент ф-та МОД С. К. Пегухов, мастер учебной физической мастерской А. Ф. Воинов.

Рослов не оправдал доверия избирателей

Проходит отчетно-перевыборная кампания советов. Депутаты в советы старого состава отчитываются перед избирателями о выполнении ими наказа, о проделанной работе. Но не все студенты отчитались, не все они посчитали своим первым долгом узнать оценку их работы от тех, кто их выдвигал в совет.

К числу таких „депутатов“ относится студент лесохимического факультета, сейчас профорг факультета, Виктор Рослов. Подавляющее большинство студентов-химиков, особенно последних приемов, не знало, что Рослов—депутат городского совета. Он даже старается сделать так, чтобы об этом „депутатстве“ никто не знал. Особо любопытно он объясняет свою бездеятельность в совете тем, что работу в совете пришлось бросить из-за перерыва в учебе. Не перерыв в учебе был меньше года! Что же делал в остальное время в совете Рослов?—Ничего. Разве только пользовался правом бесплатного проезда в трамвае.

Избиратели должны учесть при выборах в новый состав депутатов в советы, чтобы и впредь не были среди избранных люди, подобные Рослову. Пошлем лучших людей в советы.

Группа химиков.

Как назвать таких комсомольцев?

«Дадим стопроцентную явку на отчетно-перевыборные собрания советов»—таков лозунг в проходящую сейчас кампанию по перевыборам советов. За выполнение этого лозунга борются партийные организации, профсоюзы и комсомол. Целые заводы и города вступают между собою в социалистическое соревнование на лучшее проведение этой важнейшей кампании.

Но не такого мнения некоторые комсомольцы и даже коммунисты лесоинженерного факультета. Вот кандидат партии Бурков (водная спец., V приема). Он не только не проводил массовой работы среди беспартийных студентов, но даже сам не явился на отчетное собрание 27 ноября.

Недалеко от Буркова ушли комсомольцы Александров, Бородкина, Кунгурова, Коданов и Пан-

телеев (2-я гр., IX прием), Рольский (4 группа) и Тарасов (6 гр.). Они также не явились на отчетное собрание. Следуя примеру таких коммунистов и комсомольцев, на собрание не явилась и часть беспартийных студентов—всего 25 человек, или 6 проц. от общего состава избирателей.

К. А.

Когда сменяют простыни?

Обмен простыней членам УБК лесозаготовительной специализации производился 7 октября. С тех пор прошло около 2 месяцев, но ни председатель УБК, ни бытового сектор не догадываются произвести новый обмен. Ребята обожались бы и без помощи их, но прачечная обменивает только „оптом“. Неужели сам председатель и бытсектор не испытывают потребности сменить свою простыню на чистую. Чистая комната № ?

Шире развернем подготовку к VII съезду

Беру следующие обязательства к VII съезду Советов. Дать (в порядке трудзайма) 20 часов (консультации и просмотр курсовой работы, конспектов студентов).

Написать статью в журнал „Лесная индустрия“ на тему: „Эффективность капитальных вложений по новым лесозаводам Севера“.

Провести два занятия научно-исслед. кружка студентов вместе с аспирантами и преподавателями кафедры.

Наметить список диссертационных тем для аспирантов кафедры.

Рук. кафедры экономики деревообр. пром-ти В. Д. Черменский.

В дополнение к своим обязательствам, взятым к юбилею АЛТИ, принимаю на себя следующее самообязательство:

К 1 января 1935 г. подготовить к печати вторую исследовательскую работу о технических свойствах сосны Пинежского района.

Научный сотрудник НИС'а А. А. Качалов.

Любитель опаздывания на лекции

Большой популярностью пользуется среди студенчества АЛТИ руководитель кафедры диамата и ленинизма Н. Н. Яновский, как замечательный лектор, умеющий заинтересовать подавляющее большинство студентов своими лекциями. Но тов. Яновский известен еще и... как большой любитель опаздывать на лекции.

За последние дни в ноябре месяце он уже два раза не являлся совсем на объединенные лекции для студентов механического, химического и инженерного факультетов и 26 ноября „немножко“ опоздал, всего на... 45 минут.

Напрашивается вопрос: долго ли учебная часть АЛТИ будет считаться с ничем неоправданными причудами Яновского, вследствие которых студентам вводят восьмью часами занятий?

М. Л.

Головоунытие работников столовой

22 ноября в связи с демонстрацией, посвященной перевыборам Советов, была закрыта столовая АЛТИ с 4 до 7 часов, в результате чего студенты вечернего рабфака, работающие в различных предприятиях, занимающиеся в рабфаке с 6 часов вечера, не могли пообедать. Кроме того, как безобразно следует отметить факт часового ожидания обедов студентами.

Дирекция столовой должна обратить на эти факты внимание и в дальнейшем не допускать подобных безобразий.

С. СТАРИЦИН.

Отв. редактор В. А. КОСТЫЛЕВ.